
Следователи СК устанавливают обстоятельства истязания и смерти несовершеннолетней девочки ее матерью в городе Новосибирске



Следственным отделом по Октябрьскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы Республики Узбекистан, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, то есть причинение физических или психических страданий путем систематического нанесения побоев, в отношении заведомо несовершеннолетнего лица, находящегося в материальной или иной зависимости от виновного).

По версии следствия, в период с июня по август 2021 года женщина, воспитывающая годовалую дочь, систематически причиняла ей физические и нравственные страдания путем нанесения побоев. Кроме того, следователем устанавливаются обстоятельства гибели малолетней, которая скончалась в августе 2021 года. При этом мать в медицинские учреждения не обратилась, а самостоятельно осуществила захоронение дочери.

По ходатайству следователя СК судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в

виде заключения под стражу. В настоящее время установлен факт незаконного нахождения женщины на территории Российской Федерации. Проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы.

20 Января 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1854829>